[bookmark: _GoBack]Задача   27. На заводе по производству огнетушителей производительность труда в отчетном периоде составила 100 тыс. р. на одного рабочего. Рост производительности труда в плановом периоде намечен на 10 %. Выпуск продукции в плановом периоде 16 млн. р., что на 5 % больше, чем в отчетном. Численность инженерно-технических работников составляет 15 %, служащих 2 %, младшего обслуживающего персонала 1,5 % от численности рабочих. Определить численность работников по отдельным категориям производственного персонала в отчетном периоде и по плану.

